

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

陳向陽牧師

(5) 復活期

耶穌說：“我就是真葡萄樹，我父是栽培的人。”主是葡萄樹，我們是枝子，常在祂裏面的，祂也常在我們裏面，並且多結果子。因為祂的話要進入我們裏面，使我們凡祈求的，得到成全。我們若多結果子，父就因此得榮耀，我們也就是主的門徒了(約十五1-8)。

主的一個使者差遣腓利——傳福音給埃塞俄比亞一個有大權的太監。他(太監)上耶路撒冷去禮拜，回程中念著以賽亞先知的書，卻不明白。聖靈感動腓利開口對他傳講耶穌的福音，使他明白真道，同被聖靈感動，以至於他說：“看哪！這裏有水，有什麼能阻止我受洗呢？”於是腓利就給他施洗，並且走遍亞鎖都，直到凱撒利亞，為主多結果子(徒八26-40)。

他們的經歷正如詩人在大會中的讚歌，願困苦的人吃得飽足，願尋求耶和華的人讚美他。願他們的心永遠活著！地的四極都要想念耶和華，並且歸順他，列國的萬族都要在耶和華的面前敬拜。因為國度屬於耶和華，祂是管理列國的(詩二十二25-31)。

如今，我們也當有愛靈魂的心，作主門徒，為主多結果子。我們若說愛神，卻恨自己的弟兄，就是說謊；我們若彼此相愛，神就住在我們裏面，祂的愛在我們裏面也得以完滿。神就是愛，凡宣認耶穌為神兒子的，神就住在他裏面，他也住在神裏面。我們愛，因神先愛了我們(約壹四7-21)。